



大雾谁也逃不过。就算你是能骑扫帚满天飞的哈利波特，照旧无可奈何。因为这雾霾除了迷人耳目，更能“感人肺腑”，也就是感染人的肺。不做防护就漫天乱飞，我们的小巫师用不了多久就变成小乌贼了。

又蒙圈了……
扫帚上得安导航仪了

能见度2米？
看不到自己的脚了……

能飞的
纸此一架！

不吸
厚德载雾

世界上最远的距离不是生与死，而是我在街头拉着你的手，却看不见你。

这个冬天，雾霾一鼓作气跨过长江天险，攻陷了“包邮区”江浙沪。据说最严重的时候，这些地区的能见度不到两米。怪不得古人一说“江南烟雨雾锁楼”，便是“离情别绪让人愁”的节奏，如今看看果然不虚。

从口罩头套的束缚中解放，从加湿器净化机的密封里突围，最终还是要靠我们自己。如今，不遗余力地治理大气污染，已经成为政府和民间的共识。大雾，你若散去才是晴天。

这个春节，为了不给天气添堵，大家还是少放点鞭炮吧。让锁在眉头心头的雾霾尽快散去，让久违的蓝天绽开灿烂的笑脸。

这个冬天最紧俏的一种商品，是口罩。多地出现口罩脱销的现象，在哈尔滨，有的市民甚至一连戴了三个口罩。知道擎天柱为什么能打败威震天吗？因为人家有口罩！
今年过节不收礼，收礼只收好口罩。

为了抗霾，民间智库发挥出了强大的作用。有个天才的草根发明家认为，只要把香烟的过滤嘴塞进鼻孔里，就可以有效阻止PM1.6以上的颗粒。这一招险些给“香烟有害健康”平了反。但专家认为，这是逗你玩呢。

雾霾一起，路不通船抛锚，飞机只能一边靠，交通出行全没招。估计能起飞的，也就剩纸飞机了。南京警方就曾表示，对于因雾霾而造成的误闯红灯现象，实行不予处罚措施。

只是警察叔叔再人性化，该怕怕还是怕怕。要是过年去丈母娘家找错了门……会不会被一刀斩到桃花开？

